



平成 27 年 4 月 8 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ー ブ ッ ク
イ ニ シ ア テ ィ ブ ジ ャ パ ン
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 出 齊
(コード番号：3658 東証第一部)
問 い 合 わ せ 先 取 締 役 管 理 部 長 磯 江 英 子
(TEL. 03-3518-9544)

(訂正)クックパッド株式会社との資本業務提携及び第三者割当増資による新株式発行
及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成 27 年 4 月 7 日に公表しました「クックパッド株式会社との資本業務提携及び第三者割当増資による新株式発行及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正内容（訂正箇所には、__を付しております。）

P 9 11. 発行要項

【訂正前】

(4) 資 本 組 入 額	<u>249,832,000 円</u>
(5) 資 本 組 入 額 の 総 額	<u>499,664,000 円</u>

【訂正後】

(4) 資 本 組 入 額	<u>1株につき 467.5 円</u>
(5) 資 本 組 入 額 の 総 額	<u>249,832,000 円</u>

以 上